

# 云雾中,山水间 在仙境海岸寻找属于自己的仙居

游离“云雾中”，嬉戏“山水间”，这就是自90年代中期中国大众化观光旅游兴起，人们对旅游美好的期待。随着《国民旅游休闲纲要》的出台、“带薪休假”制度2017年在经济发达地区率先落实，2020年在全国基本落实政策利好，中国度假旅游大发展时代来临。

如何在旅游升级时期打造世界著名度假品牌，成为中国当今旅游发展重要课题。山东省率先推出“仙境海岸”度假目的地品牌，或将通过实践做出中国度假时代的世界度假旅游品牌符号，展现世界海岸的中国味道。据山东省旅游局局长介绍，与大众化观光旅游时代不同的是，仙境海岸给我们展现的是在云雾中、山水间我们可以拥有(或租赁)一间属于自己的仙居，过“休闲生活”。

在法国，有一片“蓝色海岸”——沿岸，小镇戛纳的南国风光尽收眼底，尼斯狂欢节用舞会、烟火、花车丰富着游客的世界，香水之都格拉斯承载了所有对香味的想象，地中海式的文化氛围，更是让人流连忘返。在澳洲，有一片“黄



金海岸”——那里，拥有明媚的阳光、连绵的白色沙滩、湛蓝透明的海水、浪漫的棕榈林，从绵延的金色沙滩到透着清新的雨林，仿佛要让游客用一次度假旅行才能完全领略这片净土的所有美景。在西班牙，有一片“太阳海岸”——

这里，近百个小城镇分散于海岸边，星罗棋布，像是被形态各异的鲜花装饰的炫丽花园，人烟稀少的沿海村庄，成了游客乐享清净的好去处。这些海岸，有一个共同点，那就是都有享誉世界的知名度，但又有风格各异独特魅力，每年吸

引大批来自欧美，乃至世界各地固定的度假游客前来狂欢、度假、休闲。而在中国，于云雾中、山水间有一片“仙境海岸”——以构建滨海度假综合体为切入点，世界度假旅游品牌的蓝图，正在徐徐展开。

## >>从“黄金海岸”到“仙境海岸”

早在几年前，烟台还以千里黄金海岸的概念进行旅游营销。如今，“仙境海岸”代表着山东3000多公里海岸的形象，正式被推出。从“黄金海岸”到“仙境海岸”，其中的转变，更突出了山东滨海旅游的文化特色，也让山东的滨海旅游区区别于世界其他地方，进而为打造自有品牌做好文章。此前，山东省人民政府出台的《关于提升旅游业综合竞争力加快建成旅游强省的意见》中就明确指出——“要依托海岸带和滩、湾、岛、礁等资源，规划贯通沿海景观大道和海上观光游览通道，打造仙境生活

海岸滨海休闲度假品牌”。在“仙境海岸”的主题概念下，山东省旅游局提出以依托青岛、烟台、威海、日照等滨海旅游城市群，以提升蓬莱阁、刘公岛、崂山、好角角、大乳山旅游区的服务、管理、配套水平和新建长岛休闲度假岛、蓬莱旅游度假区综合体、全真道教祖庭栖霞太虚宫、昆仑山仙道文化旅游度假区、好角角祈福文化旅游区、崂山道宫、日照太阳城等重点项目为龙头，以“海上丝绸之路”、莱州东海神庙、栖霞古镇等项目为支撑，打造胶东渔家、岛上人家、森林人家、仙居、道宴、

逍遥游、养生修学等产品品牌，将“仙境海岸”打造成与澳大利亚“黄金海岸”、西班牙“太阳海岸”、法国“蓝色海岸”相媲美的世界著名滨海度假旅游目的地品牌。

据了解，“仙境海岸”以青岛、烟台、威海、日照等城市为主体构成的胶东半岛，海岸线绵延3000多公里，岛、滩、礁、湾、角千姿百态，蔚为壮观，道教文化、海洋文化底蕴深厚。其中，昆仑山是道教全真派的发源地，其中更有闻名遐迩的蓬莱仙境，海上仙岛——长岛，被誉为“海上仙山第一”的崂山更是道教所追

求的“得道成仙”的最高境界。而“仙境海岸”旅游目的地品牌，就是按照“道法自然”、“我命在我，不在天地”、“天人合一”、养生养心的理念，依托优美的滨海自然环境和独特的道教文化，营造沐浴阳光、畅游大海、品尝海鲜、愉悦身心、放飞心情、逍遥自在的“人间仙境”休闲度假氛围，凸现山东半岛滨海旅游的独特韵味和魅力打造而成。更重要的是，这里的海洋文化、道教文化，在全世界更是独一无二的。

## >>“仙境海岸”觅仙居

另悉，山东打造“仙境海岸”既有丰富的资源基础，也有强烈的现实旅游需求，是贯彻落实《国民旅游休闲纲要》的创新实践。打造“仙境海岸”，有利于为进一步整合海岸旅游资源，更好地提升旅游产品，是建设海岸旅游度假带的有益探索。“仙境海岸”的打造将以文化为支撑点，深挖山东特色道家文化，突出“仙

境生活感”。日照、青岛、威海和烟台四地将联手推出一批“仙居”、“道宴”、“逍遥游”、“养生修学”旅游产品，满足游客吃、住、行、游、购、娱等多方面度假需求，使之成为一个在海内外都具有影响力的滨海休闲度假海岸品牌。

“仙境海岸”度假综合体是以度假酒店等接待设施为核心，以文化主题、度假休闲、



康体运动、养生理疗“四位一体”为主线，通过完善餐饮、娱乐等服务功能，整合半个小时车程内的旅游服务、休闲娱乐配套设施以及景区养生修学等资源，打造可以提供2-7天以“仙居、道宴、逍遥游、养生修学”为主体的度假综合体，配套五星级商务会所、网球场、乒乓球室、瑜伽室、棋牌室等一应俱全，周边生活配套设施应有尽

有，农贸市场、社区医院、便利超市、电影院、健身房、KTV等为您提供如同在家一般的高品质度假生活。

在这里，让您远离闹市的喧嚣，海景、园景尽收眼底，为您呈现鉴湖湿地日落与孤鹜齐飞，凭栏听松观海的诗意生活。在那若隐若现，腾云缭绕的山水间，云雾中，您准备好去开启那扇仙居之门了吗？

病情分析

### 周末天气

5号 星期六	6号 星期天
	
29~20℃	33~23℃
多云转晴	晴
东北风 微风	南风 微风

## 唱响红歌 拿30万大奖

7月1日，由山东沂蒙红色影视基地景区、沂蒙红嫂纪念馆主办的“中国梦·沂蒙情”红歌大赛正式启动。本次红歌大赛持续到10月底，全国总冠军将获得30万元奖金，一等奖3名各获得10万奖金。

本次红歌赛将围绕传承和弘扬红色精神、沂蒙精神为宗旨，体现思想性、民族性和艺术性，以“中国梦·沂蒙情”为活动主题，以“红歌汇沂蒙、共圆中国梦”为口号，采用歌唱比赛的方式传递爱党爱国爱家情怀。红歌赛对参赛选手不设门槛、不限年龄、不限性别、不限职业、不限唱法，参与者可用自己喜欢的方式抒发自己的红歌情怀。

全程在国家4A级景区——山东沂蒙红色影视基地进行，活动举办期间正值暑假，将会有很多的游客参与比赛，在比赛的过程中接受红色教育，在寓教于乐中感受旅游带来的快乐。本次红歌赛最大亮点是选手进入复赛后可以免费参观红色影视基地、红嫂纪念馆和将帅馆，同时还要进行战斗生活体验，考验选手的生存生活能力和团结互助能力，增强选手的集体意识。(晓慧)

## 到九顶塔 体验清凉与激情

暑期出游，九顶塔无疑是一处“热门地”，它将清凉与激情完美结合，带给您特别的旅游享受。

盛夏的九顶塔，清凉无处不在。山顶的活水一路流淌下来，在秀水谷形成一处美丽清凉的山间港湾，这里有茂密的竹林、千年的古树、深邃的岩洞、神秘的海底世界，绝对是炎炎夏日避暑胜地，还有云天大瀑布、黄果树大瀑布等十大瀑布群是华东地区落差最大、最密集瀑布群，让您感受宏伟的瀑布带的震撼；傣族泼水节，兄弟姐妹们穿上傣族的节日盛装赶摆，举行浴佛祈福和互相泼水祝福，不仅让您感受夏日中的清凉，而且还可以在此中放松、欢笑。

同样，盛夏的九顶塔激情无处不在。马战实景剧《好汉秦琼》展现的来自古代的激情，大型红色参与剧《地道战》展现爱国与团结的激情。更别提热力四射的非洲舞者、激情无限的少数民族演员了。

景区打造了省内首家高端“私人定制”夜旅游产品之大型原生态歌舞篝火晚会《香格里拉之梦》，让您感受新的旅游模式。此外，第三届自助烧烤露营节及大学生毕业狂欢宴也在火热进行中。(杜家)



## 来九如山 享清凉一夏吧

连日来的雨水，让九如山更显魅力，山峰、栈道、泉水、溪流、深潭、瀑布……勾勒成一幅美妙绝伦的七彩画卷，让前来的游人如痴如醉，流连忘返。

到九如山，远离室内的空调病，可以尽情享受清凉的山泉水，体验沁人心脾的清凉，品味纵情山水的舒爽，倾听来自大自然中的各种声音。

(王绮)